

Valná Hromada Základního článku Hnutí Brontosaurus Slunovrat

Co to je Valná Hromada?

Valná Hromada je vrcholný orgán Slunovratu, který je hierarchicky nadřazen statutárním zástupcům a radě.



Na Valné Hromadě se zrekapituluje uběhlý rok, představují se (nové) myšlenky, které vznikly na radách nebo se kterými přijdete, schvaluje zprávu o hospodaření, zvolí se Rada nová. Zároveň se budeme moci navzájem více poznat, popovídat, něco si zahrát, prohlédnout fotky a třeba se dovědět, co nového se peče ve velkém Hnutí Brontosaurus.

Proč začíná už v pátek od 20. hodin?

Pátek je určený pro radostné vítání, neformální povídání a uvolněné „hrátky“ před sobotním rokováním. Bude také prostor zaregistrovat se pro rok 2010 (zaplatit členský poplatek, aktualizovat své údaje) a tím pádem v sobotu ráno déle spát :-)



Evidence účastníků (tedy nás) bude jinak pokračovat v sobotu mezi 9-10.hod., ostatní pozdě přichází v neděli ráno.

Kde bude probíhat a co je to Jezírko?



Naše Valná Hromada proběhne v Lesní škole Jezírko, které je školským zařízením pro environmentální vzdělávání organizace Lipka. K Jezírku se dostanete autobusem MHD č. 43: na konečné stanici tramvaje číslo 6 „Královo Pole, nádraží“ přestupte na autobus MHD číslo 43 směr Soběšice, Útěchov a vystupte na zastávce „U jezírka“ (zastávka je celodenně na znamení). Druhou možností je použít autobus MHD 57: na konečné stanici tramvaje číslo 5 a 7 „Štefánikova čtvr“ nebo na zastávce tramvají 9,11 „Halasovo náměstí“ přestupte na autobus MHD číslo 57 směrem na Soběšice. Na konečné zastávce Soběšice-

Klarisky přestupte na bus č. 43 a vystupte na zastávce „U jezírka“. Po vystoupení z autobusu uvidíte malé parkoviště a za ním oplocený areál se zděnou budovou LŠ Jezírko.

Pro mimobrněnské: budeš potřebovat jízdenku na 2 zóny na 60 minut (22 Kč, u řidiče 30 Kč).

Co si mám vzít s sebou?

Přespávat budeme na vlastních karimatkách ve spacácích. Dále si vezmi přezůvky, misku, lžici a hrnek na místně připravované pochutiny, pohodlné oblečení (budeme se i trochu hýbat), vlastnoručně upečené buchty (případně alternativu), fotky či videa z akcí, jiné fotky či videa, které nás mohou zajímat :-), hudební nástroje a dobré nálady, co uneseš.



Rovněž si vezmi 100Kč jako poplatek za nocleh a příspěvek na stravu (náklady na VH částečně dotuje Slunovrat), peníze na nový poplatek za členství na další rok (150 Kč), případně více pro doplnění sbírky slunovratích triček nebo jiných brontosaurích zajímavostí.

Komu a jak mám dát vědět?



Abychom věděli, kolik nás přijede, **dej nám vědět** buď e-mailem (info@slunovrat.info), SMS (737 521 338) nebo ICQ (169-038-072). Je možné se přihlásit také pomocí jednoduchého formuláře na slunovratím webu.

Dej nám, prosím, určitě vědět, jestli se Valné Hromady budeš nebo nebudeš moci účastnit. Ne, Valná Hromada není povinná, ale rádi bychom věděli, s jakou velkou účastí máme počítat.

Blížící se Valná hromada bude jiná, než ty uplynulé, kromě rokování budeme také pomáhat přírodě, oslavovat, hrát si a bavit se.



Pokud se chceš i ty stát součástí realizačního týmu VH, ozvi se nám! Například budeme potřebovat pomoc v kuchyni, či při přípravě místnosti. Dej nám vědět také v případě, že budeš chtít ostatním něco říct nebo promítnout. **Ozvi se a my tvůj výstup velice rádi začleníme do programu rokování nebo do programu volné zábavy!**

Na Valnou Hromadu můžete pozvat své přátele a kamarády, není tajná, čím více nás bude, tím lépe.

Moc se na Tebe těšíme!

Rada ZČ HB Slunovrat

Shrnutí:



Místo Lesní škola Jezírko, Brno-Soběšice

Kdy 12.-14.března 2010

Případné pozdější podrobnosti najdeš

na www.slunovrat.info, neboj se i zeptat

ZČ HB Slunovrat

